
 
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ   ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

                                                                                                  

    17.09.2019                                                                                     №   70 

Про перерозподіл  видатків бюджету за 

бюджетними програмами  та 

помісячний перерозподіл видатків, 

у межах  загального обсягу бюджетних 

призначень Іркліївської сільської ради 

 

          Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України, 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18 «Про 

затвердження Порядку передачі бюджетних призначень та перерозподілу 

видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», на підставі пункту 11 

рішення сесії Іркліївської сільської ради № 19-12/VII від 21.12.2018 року       

« Про бюджет Іркліївської сільської об»єднаної територіальної громади на 

2019 рік», керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, виконавчий комітет  Іркліївської сільської ради    в и р і ш и в: 

 

1.Перерозподілити видатки загального фонду бюджету на 2019 рік у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів- Іркліївській сільській раді по 

відповідальним  виконавцям  за бюджетними програмами, а саме: 

 

   Зменшити видатки споживання по бюджетній  програмі  КТПКВК МБ 

0116030«Організація благоустрою населених пунктіві» на суму 22,000  тис. 

грн., у тому числі : 

КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» - зменшити видатки споживання  на 

22,000 тис.грн. 

     

   Збільшити видатки споживання по бюджетній  програмі  КТПКВК МБ 

0116060«Утримання об'єктів соціальної сфери підприємств, що передаються 

до комунальної власності» на суму 22,000  тис. грн., у тому числі : 

КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» - збільшити видатки споживання  на 

22,000 тис.грн.  

  

 2.Зробити перерозподіл видатків у межах загального фонду бюджетних 

призначень  по бюджетній  програмі  КТПКВК МБ 0110150 «Організаційне, 

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності 

обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), 

міської, селищної, сільської рад», а саме  : 



КЕКВ 2210 « Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» - зменшити 

видатки споживання на суму 0,951 тис.грн.  

КЕКВ 2282 « Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, 

не віднесені до заходів розвитку» - збільшити видатки споживання на суму 

0,951 тис.грн.  

 

3. Зробити помісячний перерозподіл видатків у межах загального фонду 

бюджетних призначень  по бюджетній  програмі  КТПКВК МБ 0113104             

«Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які 

не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю», а саме: 

КЕКВ 2111 «Заробітна плата» збільшити видатки споживання  на вересень 

місяць в сумі 16,243 тис.грн.; на жовтень в сумі 4,144 тис.грн. Зменшити 

видатки споживання на листопад місяць в сумі 4,144 тис. грн.;на грудень 

місяць в сумі 16,243 тис. грн. 

 

4. Зробити помісячний перерозподіл видатків у межах загального фонду 

бюджетних призначень  по бюджетній  програмі  КТПКВК МБ 0115061             

«Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення 

"Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед 

населення регіону, а саме: 

КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» збільшити видатки 

споживання  на вересень місяць в сумі 2,040 тис.грн. 

Зменшити видатки споживання на жовтень місяць в сумі 2,040 тис. грн. 

 

5. Виконавчому комітету Іркліївської сільської ради  звернутися до  постійної 

комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту щодо погодження даного рішення. 

 

6. Відділу фінансів та бухгалтерського обліку  після погодження цього 

рішення постійною комісією з питань фінансів, бюджету, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва, комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, енергозбереження та транспорту внести відповідні зміни до 

розпису бюджету Іркліївської сільської об»єднаної територіальної громади 

на 2019 рік. 

 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами 

виконавчого комітету А.В.Манько 

 

 

 

 

Заступник сільського голови                                                  О.В.Гриценко 

  


